

令和5年度地域経済構造分析推進業務に関する質問について

令和5年7月7日
富県宮城推進室

(質問1)

(2) 県外情報通信関連企業に関する誘致候補の検討について、「ロ 対象とすべき企業」を検討していくための材料として、昨年度のアンケート調査結果を開示いただくことは可能でしょうか。

(回答1)

委託業務を効果的・効率的に遂行するに当たって必要と思われる場合は、その必要性に応じて、受託者に対し、昨年度のアンケート調査結果を開示させていただきます。

(質問2)

(3) 本県情報通信関連企業を取り巻く現状や課題の分析に係る検討会について「(2)で分析した事項及び必要な施策について～検討会を開催し……」とありますが、検討会の議題とすべき内容は、「(2) 県外情報通信関連企業に関する誘致候補の検討」で間違いありませんか。

(回答2)

「(1)で分析した事項及び必要な施策について、県内外情報通信関連企業の経営者等による検討会を1回以上開催し、それぞれの立場から意見を聞くものとする。」の誤りでしたので、恐れ入りますが、仕様書をそのように読み替え願います。

(質問3)

(3) 本県情報通信関連企業を取り巻く現状や課題の分析に係る検討会について、検討会へ招く経営者及び有識者は何人程度を想定しておりますか。

(回答3)

互いの議論が活発になされる規模感(4～5人程度)を想定しています。

(質問4)

(3) 本県情報通信関連企業を取り巻く現状や課題の分析に係る検討会について、検討会へ招く経営者及び有識者として、貴県として想定されている方はいますか。

(回答4)

企業の利益向上や人材確保・育成を図る取組について、自社の取組実績に基づき議論いただける県内外の経営者や、知見を持っている方を想定しています。「4 委託業務の内容(1)」の分析結果も踏まえ、適任者を選定願います。